



## Тематическая выставка «КАЗАК ЗА КАЗАКА ГОРОЙ СТОИТ»

В рамках участия во Всероссийском фестивале-конкурсе, в школе проведена тематическая выставка «Казак за казака горой стоит». Мы знаем много примеров, когда казаки идут на помощь, и не только на помощь казакам, но и всем, кому она нужна.

Перед ребятами выступил атаман Первореченского хуторского казачьего общества Колесников Антон Александрович и рассказал о работе хуторского казачьего общества во благо жителям села. О казачьем братстве.

Говорят, что «казак не лампасами красен», ценят его за дела и заслуги! И казак должен быть во всем примером для земляков, а еще придерживаться традиций и обычаев, жить по совести, в крепкой семье, быть православным, патриотом, защитником Отечества, горячо любящим свою Родину. Казачество всегда было неотъемлемой частью русского государства, собственно, и формироваться оно стало как раз в эпоху становления Руси. На протяжении столетий казаки зарекомендовали себя как люди с кодексом чести, готовые с оружием в руках защищать границы государства. Казаки, имеют активную жизненную позицию, являются защитниками Отечества! В наших рядах – казаки, которые проходят службу в армии, учителя, сотрудники полиции, врачи.

Казаки Кубанского казачьего войска работали в зоне бедствия в городе Крымске Краснодарского края. Казаки первые стремятся оказать помощь и делают это от всей души, бескорыстно, самоотверженно.

На территории села Первореченского Динского района постоянно ведется работа хуторского казачьего общества. Наставник казачьих классов в тесной связке со своими воспитанниками работают на благо родного села. Ухаживают за школьным садом. Занимаются облагораживанием территории. Производят охрану общественного порядка. Казаки всегда готовы прийти на помощь.

### ГАЛЕРЕЯ МЕРОПРИЯТИЯ

